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２ー問１ 前回の調査分も含め、アンケート調査への協力について、ど

のように考えていますか？（○は1つ）

１．協力したい。

２．協力できない。

３．わからない。

４．その他
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１－問１ 今回のアンケートの結果をご覧になって、あなた、また

はあなたの世帯では、どのように感じられましたか？（〇は１つ）

１．満足である。

２．おおむね満足である。

３．やや不満である。

４．不満である。

５．その他。

６．回答なし。

【集計結果】

「２．おおむね満足である」が92％で大部分であり、「やや不満である」が8％という

結果でした。

【集計結果】

「１．協力したい」が80％で過半数であり、「３．わからない」は8％、「４．その他」

は12％という結果でした。
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【結果分析】

１－問１につきましては、１回目のアンケート調査の結果について、地域の皆さまのご意

見が把握できており、皆さまの考えに沿っているかを確認するため、満足度という指標に

より評価していただくための設問となります。

「１．満足である」との回答はありませんが、「２．おおむね満足である」が92％を占

めており、方向性については、適当であったものと考えられます。

一方、「３．やや不満である」が8％を占めるため、その不満となった要因にも十分に配

慮する必要があると考えられます。

そのため、整備方針については、細かい部分についてイメージしやすいパース（絵図）

等を提示して不足部分の把握を行うべきと考えられます。

２－問１につきましては、できるだけ多くの意見を収集するための手段としてアンケー

ト調査を実施しておりますが、この方法においても何らかの事情で回答が難しいことが考

えられることから、今後のアンケート調査へのご協力や、回答が難しい場合の理由等につ

いて確認するための設問となります。

「１.協力したい」が80％であるため、これまでアンケートにご協力いただいた皆さまの

うち大部分には、引き続きご協力いただけるものと考えられます。

一方、「２．協力できない」との回答は無いものの、「３．わからない」の4％からは緑

地に関する認知が進んでいないことが考えられます。

また、「４．その他」の12％では、整備方針に関するご意見等を頂戴しています。

【調整事項】

整備方針に関するご意見等につきましては、以下のとおり調整事項として設計に反映し

てまいります。

〇斜面部分

・倒木の際に、民地や緑道に影響があると予測される樹木は、伐採又は頭詰めを行う。

・落葉などによる生活影響を低減するため、必要な間引きを行う。

・日照や視認性の確保のため、一定の間隔で間引きを行う。

・伐採を行う場合にも、斜面の保持力維持のため、全体的な伐根は行わない。

・斜面への雨水の浸透性を回復するため、堆積した落葉等の清掃を行う。

・新たに植樹、植栽するよりも、現存樹木の残存を優先する。

〇斜面の上部と下部

・新たに植樹、植栽するよりも、現存樹木の維持を優先する。

・低灌木についても、現存の樹木の維持を優先する。

・土砂の流出等を防止するため、緑地の一部を植生マットで保護することを検討する。

・上部には、転落防止等のため、フェンスを設置する。

〇周辺部分

・緑道については、排水性向上のための整備を行う。

・防犯上の観点から、照明器具等の更新を行う。


